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Montagehandleiding

1) Bumper achteraan wegnemen. De twee doppen vastgeschroefd tegen achterkant
koetswerk definitief wverwijderen.

2) Trekhaak plaatsen. De 2 draagarmen van de trekhaak worden via de pas wvrij-
gekeomen openingen in het chassis gebracht, passend met de punten (&) en (B)
op de wvoorziene gaten in de onderkant wvan het chassis. Bij het punt (&)
onderaan de monteerstukke (-f) aanbrengen, bij (B) de rondsels en bouten
inschroeven.

3} Monteerstuk (-g) met het punt (C) tegen de zijkant wvan het sleepcog aan-
brengen en met het punt (D) boven cop de montagegaten voor de bol-

bevestiging (*). Bij het punt (C) het montesrstukje (-h) aan de andere
kant wan het sleepoog bevestigen. Alle geplaatste bouten vastschroeven.

4) Bumper terugplaatsen, doch vooraf midden onderaan een stukje uitsnijden
van 7,5cm gemeten vanaf de onderrand over een breedte wvan lécm.
Monteren van (*) en alles degelijk zanspannen.

Samenstelling

1 trekhaak referentie 0421

1 bolstang T43MO00 il

2 bouten M12-40 (=)

2 bouten M12-40 4+ moeren (D=%*)
4 bouten M10-30 [R)

Z bouten M10-320 4+ moeren (B)

1 bout M10-50 + moer (Z)

2 monteerstukken (-=f) [R)

1 monteerstuk (-g} (D)

1 meontesrstuk (-h) (<)

7 borgrondsels M10 (A-B-C)
4 borgrondsels MiZ2 (D=%*)
2 rondse=ls 30-10,5-2,5 (B)

1 Veiligheidsschakel (*)

Alle bouten en moeren: kwaliteit 8.8

H.B.

Voor de MAX. Tosgastans masss welkes uw vosrtulg mag trekken disnt U uw dealer te rasdplegen.
Varwijder eventusal de bitumenlang op de bevestigingsplasts wan da trekhaak.
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Notice de montage

1)

2)

3)

Enlever le pare-chocs arriére. Dévisser et supprimer les 2 bouchons a
lfarriére de la carrosserie.

Positionner l'attelage avec les 2 bras porteur de 1l'attelage dans le
chissis via les trous débouchés, avec (R) et (B} sur des trous prévus
dans le dessous du chéssis. Mettre les pisces de montage (-f) en-dessous
au point (A} et les rondelles au point (B) et boulonner.

Mettre la piéce de montage (—g)} avec (C) contre le cdté de 1'anneau de
traction et awvec (D) sur les points de fization de support-rotule (*).
Mettre la piéce (-h) & 1l'autre cdbté de 1fanneau au point (C) et serrer
tous lesz boulons,

4) Remettre le pare-chocs, mais couper df abord une piece au milieu en-dessous
de 7,5cm mesuré du bord inférieur sur une largeur de 16cm.
Monter le (*) et bien serrer le tout.

Composition

1 attelage référence 0421

1 tige-boule T43M0O0O0 (#)

Z boulons M12-40 {7

2 boulons M12-40 + écrous {#=131]

4 boulons M10-30 [B)

2 boulons avec écrous M10-30 [B)

1 boulon avec ecrou M10-50 (C)

2 pigces de montage (-I) (A)

1 piéce de montage (-g) (D)

1 piéce de montage (-h) (C)

7 rondelles de streté 10mm (A=B-C)

4 rondelles de slireté 12mm fi=T3)

2 rondelles 30-10,5-2,5 (B)

1 anneau de sécurité [

Tous les boulons et les ecrous : gualité §.8

Hemargue

Four le poids de traction maximam auntorisé de wvotre wolture, consulter vetze concessicnaize.




Fittin

1) Remove the rear bumper.

Rover 4-series sedan
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ingtructi

boedy work.

n

Eemove the 2 caps screwed to the rear of the

2) Fit the tow bar with the 2 supporting arms in the freed openings in the

rear of the body work ;
provided in the underside of the chassis.

(&) at the bottom (-f) and at points (B)
and tighten everything firmly.

3) Now fit assembly piece (—g) with point (C)

fitting on points

(B) and (B} on the holes
Fit the mounting pieces at

insert the washers and bolts

against the side of the

towing ring and points (D) on top of the assembly heles for the ball
fastening {(*). AL

the towing ring.

4) Replace the bumper, but first cut ocut a piece in the middle at the

(C) fit assembly piece (-h) to the other =zside of
Tighten all inserted bolts.

bottom measuring 7,5cm measured from the from the bottom edge and over

a width

of lecm.

Rgssemble (*) and tighten everything firmly.

Composition

1 tow bar reference 0421

1 ball T43MO0O00 )

2 bolts MIZ2-40 )

2 bolts M12-40 +nuts [(D=*)
4 bolts M10-30 (A)

2 bolts M10-30 4+ nuts (B)

1 Belt MIO-50 + nut (C)

2 mounting pieces (-f) (R

1 mounting piece [-g) (D}

1 mounting piece (-h) (C)

7 security washers M10 (R-B-C)
4 security washers Ml12 {D=*)
2 washers 30-10,5-2,5 (B)

1 security shackle (%)

All bolts and nuts :

Hota

Floase comnsult your cardealer, or owners manual for the max. Permissible towing mass.
Hezove any bitumen oocating on the fastening position for the tow bar.
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Anbauanleitung

1) Stofstanga hinten wegnehmen. Die 2 Kappen wie gegen Hinterseite wvon
Karosserie festgeschraubt sind endgiiltig entfernen.

2) Anhangekupplung setzen. Die 2 Tragarmen von Anhi&ngekupplung werden wvia
die freigemachte Offnungen ins Rahmen gebracht, passend mit (&) und (B)

Rover Serie 4 sedan
1996 - 1999 @

auf vorhandenes Lé&cher in Ranmenunterseite. Bei (&), unten, Montierstiicks

{(-=f) anbringen, bei (B) BRitzel und Beolzen einschrauben.

3) Montierstick (-g) mit Punkt (C) gegen Seite won Rbschleppise anbringen
und mit (D) cbenauf Mentierldécher fiir Kugelbefestigung (*).
Bei. (C) Montierstiicke (-h) an andere Seite wvon Abschlepp#se befestigen.
Zlle gesetzte Bolzen werschrauben.

4} Stobstange zuriicksetzen, aber wvorher, in der Mitte, unten, ein Stickchen
susschneiden wvon 7,5cm ab Unterrand gemessen, iber e2in Breite won lécm.
{(*) montieren und alles gediegen verschrauben,

Zusammenstellung

1 Anhdngekupplung Nummer 0421

1 Kugelstange T43M00O ()

2 Bolzen M12-40 (*)

2 Bolzen M1Z2-40 + moeren (==}
4 Bolzen M10-30 (B}

2 Bolzen M10-30 + Muttern (B}

1 Bolzen M10-50 + Muttex {C})

2 Montierstiicke (-F) (2

1 Montierstiick (-g} (D)

1 Montierstiick (-h) ()

7 Sicherheitsritzel M10 (A-B-0C)
4 Sicherheitsritzel M12 (D—*)
2 Ritzel 30-10,5-2,5 (B)

1 Scherheitskettengelied (*)

Alle Bolzen und Muttern : Qualitdt B.8

Hinweise
Die Meximale Anhingelast ihres Fahzzeuges kfmnen Bie im Fahrzeugschein cder im Benutzerhandbuch nachlesan,
Im bhereich er Anlagefliichen sufl Unterbodenshutz und Antidrdlmaterial entfernt werden.
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Trekhaken -attelages @ Towhars - Anhangeverrichtungen

Bouten - boulons - Bolts - Bolzen DINS31/DIN933/DINT991

Fwaliteit - Qualité - Quality - Qualitit 8.8

HE-——=== 10.8Hm of 1.lkgm ME-————— 25 .5Hm of 2.60kgm Ml0-—==== 52.0Hm of 5.30kgm
M12-----88.3Nm of 9.0kgm M1l4-——-- 137 Nm of 14.0kgm M16-—m~== 211 Nm of 21.5kgm
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De tussenruimte conform supplement VI, afbeelding 30 van de
richtlijn 94/20/EG moet in acht worden genomen.

La zone de dégagement doit étre garantie conformément 4 I’annexe
V11, 1llustration 30 de la directive 94/20/CE.

The clearance specified in appendix VI, diagram 30 of guideline
94/20/EG must be guaranteed.

Der Freiraum nach Anhang V11, Abbildung 30 der Richtlinie
94/20/EG 1st zu gewihrl.

min. 45*

350 - 420

¥
NOXIN N

Bij toelaatbaar totaal gewicht van het voertuig
Pour poids total en charge autorisé du véhicle
At laden weight of the vehicle

Bei zuldssigem Gesamtgewicht des Fahrzeuges






